n2&$44ﬁ(mzuu9~nzuﬁ4w§ﬁ@%@§mﬂﬁkﬁ
BEFALA 2 ARE IS G LFERBAHERLF EE
-~ FUDERFAZAFTHERT > LB~ EREZ2 RRTORRFIRD ZFTIOE
Ao FRHRABAIRFEF R 2 R FIRAFLVR -
S FAEFRRFERIAMASREAXZIATHRAUEINETHET BT
(= MR R R T W RPA X ETEEFO RO £
TEXENFHREIABINR HF ALHN2E 500 BAR B pd ¥

AEFFRIFR F IR ER AFERELEFENREIZ § 1'1111),2'\;}?’:*?

(= )ik :ii'ﬁf‘fil’ip} AZBTHARE G BT IRFIZ BE&RTEL S

&IF st R

138 4F % (%)=3% 16 3 %30 47 8 Rodic/3% 4 o id 47 8 R #2¥100%
2.8 R fes % (%)= 2 s+ B 1S 2 4 #7100%
B F (W)=%F URFRL e THE
4542 i ()=32 2 i A P B R 2 ) i 4 P #5¥100%
5.% 352 5 iﬂ,(%)—’vitp WARF Rz 2 )T eE
6.E1ABEE T A vt i) (%)=2212 v b 3R 4 P &2 RE p R A P E100%
[GE=ER L3 X TN S sy COSRE S R S SR L 5 HER - TL & PR
BERABE LA J TR LA (N)=2 A FIR LR AP &/ék%‘i’* fﬁa%&‘ F #*100%
9.1 BB T 4 HaFHRLIF(%N)=23F A HFRZ I BFE 1?5 3 N S AR S
105 422 % £ 2 AR (%)= K2 s AR 4 P B/ R2 B4 B #08100%
LL20d 4 2 g GRS ()=t § AT R L HE L L IRl 2008
123 E=nE 3 FEDRBL-F (2127 3%) 2 li”?ﬁ‘_}?—}zlfjlﬁ
13. 4 35 5 5 T 30 ) .f};af,«w;rtw R %ot HARE 5%
Rt LR Bt BT - N2 R e 2 L R ERT Z T ISEH R AL 10%F TR -




- AEFROAHERTFAATR

A iF = iF o = 3F
(%) T2 (%) T30 iE 3 R
AR 99.7 99.7 —_—
ERLPr Rl 2 x| 1.47 1.59 —_—
T ¥od ) 0.90 1.17 v

NES R O

1o 2R & T s 5 A 47
A A - i Rz | RPYE | R111E
) Lot | TR A R e Hp 3
5 0.23 0.30 v A A
% 4 0.16 0.20 v A A
o] 0.11 0.09 A A A
3 0.93 0.98 - A A
PR 0.042 0.018 A A A
kB 0.011 0.008 A A A
2. 2R 2 I gppT ii:hf%::]};g BN
EA L FE SRIIN O+ iR
- o = i o = ¥ Foan = iF
T Al o X A A3 A3
RS Tl memewp | 0 | reewp | 0 | roewp
SR 0.26 0.13 A 0.09 v
A E 0.18 0.12 v 0.03 v
YR 0.35 0.08 v 0.14 A
% % 0.09 0.16 v 0.15 A
B 5% 0.32 0.28 v 0.11 A
L% 0.41 0.00 \ 0.00 v
B 5 P kB
- o = iF e = % foan = 3F
I 3ol g & Ai i X3
7T * T 35 i B £ T 35 i H £ T o 3R
2R 1.06 0.045 A 0.003 v
A 0.50 0.000 v 0.005 v
¢ R 0.94 0.000 v 0.005 v
4 1.05 0.104 A 0.023 A
B 5% 1.12 0.007 v 0.007 A
L% 0.36 0.041 A 0.000 -




3. Tiofep FAREE CRAY)
SRR RRERBR TR FRFAEY B -ERF

0.50 £
I %t Wiy —kE R % B s
I L 0.45 e
L - 0.40 f
I r 0.35 \O-/B
r \
8 L 0.30 K
i
[ r 0.25 4
BE 07 .
;,, 06 | F0.20 n:
7 =
’ﬁ— 0.5 ~
o4 t0.15 K
3
0.3 r 0.10
0.2
r 0.05
0.1
0.0 ™~ S INA ¢ e " 2 0.00
110/1 13 25 37 49 111/9 21 33 45 112/5 17 29 41 113/1
4 #4100% #iF
F i
5 » 2 ; »
4, % BAH % 38 ok T ;E;:,Fg;:;,;ai A 37
g B op# iR
Wz i L = . Wi o = 3 . Wi R 2 3
Bul | maE | ke | D f;fm% Bl | mae | ke | D i;@w Bol | mAe | ke | D fﬁiw
$47 | 058 0.37 A 447 | 006 | 007 v 449 | 003 0.06 v
#r#s | 048 0.39 v #ris | 022 0.10 A 49 | 042 0.11 —
. A+ | 017 0.18 — wo- | #AB [ 020 0.02 A . A+ | 007 0.13 v
e E et o] —
® g | 020 0.39 v @ s | 011 0.05 A w mﬁ 0.07 0.18 v
srpm | 027 0.38 v sz | 000 0.01 v 2Pz | 025 0.03 A
@ | 0.00 0.00 - @ik | 0.00 0.00 — @ik | 0.00 0.00 -
#H5 | 0.06 0.26 v @+ | 004 [ 011 v s | 004 0.03 A
ps |peo 047 0.11 A wg |0 | 047 0.17 A wg |pres | ool 0.04 v
377 | 0.25 0.36 v A7 ,% 0.03 0.04 v 375 | 0.00 0.00 —
vasm | 020 0.30 v wag | 014 | 024 v Wik | 004 0.06 v
+¢3 | 010 0.21 v +¢3 | 012 0.13 — £¢4 | 010 0.08 A
*% | 404 | 038 0.25 A *% [ g | 007 0.12 v "% [ giem | 0417 0.05 A
345 | 087 0.92 - 385 | 002 0.12 v s#5 | 018 0.21 v
245 | 017 0.14 A 248 | 007 0.09 v 7 k5t | 0.08 0.03 A
sy | EA0 | 021 0.18 A s5 | EEP | 022 0.19 A iy | EEF | 032 0.08 A
7 [2sm | 005 0.30 v ? £En | 012 0.20 v T o [sam [ 021 0.18 A
+37 | 008 0.17 v +37 | 024 | 024 — +37 | 007 0.09 v
27 | 0.20 0.32 v $:7 | 034 | 024 A $:7 | 008 0.06 A
FEE | BLE | 044 0.41 - FE% | ALE | 027 0.31 v FE% | AL | 007 0.05 A
Ewg | 011 0.00 A #pp | 008 0.88 v #ipg | 045 0.10 A
L5 | | 092 0.34 A 5 |EE | 001 0.12 v 5 | s | 000 0.00 -
tim | 016 0.33 v £dx | 000 0.18 v £ 4% | 000 0.06 v
R PR KB
Wz o = 3 ) Wz ik L = 3 y = i i = 3%
Bul | g ke | D f;@w Bl | mae | ke | D jﬁ@w Bl | mae | ke | D jﬁ@w
t+7 | 069 0.70 — £ | 0000 [ 0.020 v £+ | 0000 | 0.018 v
s 5 | 093 1.43 v #7005 [ 0132 [ 0.005 A 45 [ 0004 | 0011 v
wo- | Ans [ 079 0.93 v wow- | Ars | 0000 [ 0.000 — v | #r+ | 0000 | 0007 v
oA T ot o]
s | 105 1.07 - % jig | 0000 | 0.000 — w @ | 0000 | 0.000 -
srp | 238 1.63 A £z | 0000 [ 0.000 — £mz [ 0024 | 0.000 A
@irs | 154 1.74 v @izt | 0.000 | 0.000 - #@ir% | 0.000 | 0.000 -
#H5 | 050 1.07 v #H+ | 0000 [ 0.000 — F5 | 0016 | 0.048 v
w3 | FT7 | 035 0.30 A w5 |2rFe 0000 [ 0.000 — w5 |7 [ 0000 [ 0000 —
#78 | 050 0.76 v 3% | 0000 [ 0.029 v s+ | 0000 | 0.001 v
vasm | 052 0.69 v w2z | 0000 | 0.000 — w %% | 0003 | 0.009 v
t¢4 | 075 0.82 - 4¢3 | 0000 | 0016 v £+ 4 | 0009 | 0.011 v
*% |4 | 072 0.63 A *% | 434 | 0000 | 0.000 — % | 34304 | 0000 | 0.030 v
s#m | 164 1.75 - %#45 | 0000 | 0.000 - %4 | 0000 | 0.000 -
24 | 056 0.63 v 2+ | 0762 | 0.000 A 24 | 0152 | 0.025 A
55 | EA7 [ 138 1.17 A 43 | &A% 0043 [ 0000 A 43 | &A% 0008 | 0012 v
&y | 1.03 1.12 — %% | 0000 | 0.010 v £5% | 0004 | 0.006 v
+37 | 119 0.98 A +37 | 0000 | 0.008 v £47 | 0002 | 0.003 v
$27 | 1.9 1.14 - %:7 | 0019 | 0134 v $:7 | 0019 | 0.005 A
A% | Big | 126 1.19 - #4% | Big | 0000 | 0014 v %%% | Bdig | 0000 | 0.000 -
g | 004 0.46 v ##x | 0000 [ 0.000 - #p | 0000 [ 0.000 -
o5 iR | 075 0.36 A w5 |ciEs | 0127 | 0.000 A 5 |iEr | 0000 | 0000 —
tig | 017 0.55 v 442 | 0.000 [ 0.000 — 4 4% | 0000 | 0.000 —




5.

s T n S AR R (FE R

0.60

0.55

0.50

0.45

0.40

0.35

0.30

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

B AW Ao BRI T 50 & e v R

+ =—110-111%F —_—111-1125F =m=112-113%F

L

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LR F L o 4 B 2 5 4 97100% @
2.5 3o F =ik A E R fep ST

6. Bt ToRp T AREE (FeR)

E=)

e

(R )%

0.50

0.45

0.40

0.35

0.30

0.25

0.20

0.15

0.10

0.05

0.00

$ RO RO & I BB - G

e—110-111%F —111-1125F —==112-113%F

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

P LE R feop =4 A gp 4 BE 1R 2 4 §127100%
2.3 o F =ik § WA R e T 00



7RI SR n SRR (FERY)
FROApHEARTETDRREF F I RE--LH

0.25
—110-1116 —111-1124F —-—112-1135
020 -
B
=
£ o015 |
Ve
:'}"
%
< 010 |
005 |
O-OO T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LRSS g 4 B 2 4 v 100% iy
2.3 S AR E R o S TR

8. #WT SN mFAERR (Fary)
£ RO HERTF T 5 sm F b0 RF--5 %

1.5
14 —110-1115 —111-1125 —=112-1135F
1.3
1.2 +
T 1.1
p= 1.0
fe 09 -
B 08 -
i 0.7
\0_/9 06 r
05
04 r
03
0.2
o1 | —-\/\/.—\/J\/\

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

P LE Rfen I =R A p 4 B ROE 2 4 #17100%

N G NN F e
2. T o F=E ) AR R i I T 0E



9. T p I ARE R (FERD)
FROJHERLET 08B F b B RF -

0.20
e—110-111%F —111-112%F —8=112-113%F
0.15
T
b=
T
:'}" 0.10
%0
0.05 ¢
0-00 T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

LA RS = LR 2 5 4 4E1000% ]
2T R pF = URFRL i T o6

10. kT iofegm F AR R (FE R )
FROABERIFTDRBEF F I REF--KE

0.04
—110-111%F —111-1124F —112-113%F
T 0.03 |
I=)
e
i
s
pugy 0.02 |
%
0.01 |
0.00 T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

31 33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29

1B R "‘"f 4}?4ﬁdw4ﬁ B4 '3;"\3(*100% FH
2.1 3ok ;2:;’/;&;11 FHR2 ey F 00




